
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

Про виконання соціальних та екологічних 
заходів, пов’язаних з будівництвом 
Ташлицької ГАЕС у 2024 році

Відповідно до статей 2, 13, 18 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», статей 4, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про 
утворення військових адміністрацій», Указу Президента України від 23 липня 
2024 року № 469/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в 
Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу 
Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» 
від 22 липня 2024 року № 3981-IX, рішення Миколаївської обласної ради від 
16 січня 2001 року № 5 «Про першочергові заходи щодо створення умов 
безпечного функціонування Ташлицької ГАЕС», згідно з Генеральною угодою 
про взаємодію між управлінням капітального будівництва Миколаївської 
обласної державної адміністрації та ВП «ЮУ АЕС» з питань виконання 
соціальних та екологічних заходів, пов’язаних з будівництвом Ташлицької 
ГАЕС, від 12 липня 2019 року № 1/2019, додаткових угод
від 06 квітня 2021 року № 4, від 08 листопада 2021 року № 7, враховуючи 
лист філії «Відокремлений підрозділ «Атомпроектінжиніринг»
AT «НАЕК «Енергоатом» від 01 липня 2024 року № 46-4047/7.1 щодо обсягу 
фінансування соціальних та екологічних заходів, пов’язаних з будівництвом 
Ташлицької ГАЕС на 2024 рік:

1. Затвердити розподіл обсягу фінансування на виконання соціальних та 
екологічних заходів, пов’язаних з реалізацією проекту «Завершення 
будівництва Ташлицької ГАЕС. Введення в експлуатацію 
гідроагрегатів №№ 3-6», за рахунок власних коштів AT «НАЕК «Енергоатом» 
на 2024 рік (додається).

Миколаїв

2. Департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва 
та супроводження проектів розвитку обласної державної адміністрації (під,.час
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дії воєнного стану - департаменту містобудування, архітектури, капітального 
будівництва та супроводження проектів розвитку обласної військової 
адміністрації), яке відповідно до Генеральної угоди, укладеної з ДП «НАЕК 
«Енергоатом», виконує функції замовника з будівництва і реконструкції 
соціальних та екологічних об’єктів, фінансування яких здійснюється за 
рахунок коштів, виділених на завершення будівництва Ташлицької ГАЕС, 
здійснювати витрати на будівництво та реконструкцію соціально-екологічних 
об’єктів за рахунок коштів, виділених на завершення будівництва Ташлицької 
ГАЕС, відповідно до розподілу обсягу фінансування на виконання соціальних 
та екологічних заходів, пов’язаних з реалізацією проекту «Завершення 
будівництва Ташлицької ГАЕС. Введення в експлуатацію гідроагрегатів 
№№ 3-6», за рахунок власних коштів AT «НАЕК «Енергоатом» на 2024 рік, 
з дотриманням вимог чинного законодавства.

3. Запропонувати Головному управлінню Державної казначейської 
служби України у Миколаївській області забезпечити проведення видатків 
відповідно до розподілу капітальних вкладень по об’єктах та відображення їх 
у звітності згідно з чинним законодавством.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника начальника обласної військової адміністрації Гайдаржи В.В.

Начальник обласної 
військової адміністрації



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника Миколаївської 
обласної військової адміністрації
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РОЗПОДІЛ
обсягу фінансування на виконання соціальних та екологічних заходів, пов’язаних з реалізацією проекту «Завершення будівництва 

ТашлицькоїГАЕС. Введення в експлуатацію гідроагрегатів №№3-6», за рахунок власних коштів AT «НАЕК «Енергоатом» на 2024 рік

№
п/п

Найменування об'єкта та його місцезнаходження
Обсяг фінансування 

на 2024 рік, 
гривень

1 2 3
Вознесенський район

1 Реконструкція ДНЗ №4 по вул. Залізничній, 14 с. Трикратне Вознесенського району Миколаївської області 27 000 000,00

2
Реконструкція будівлі котельні під мультифункціональну точку взаємодії, за адресою м.Вознесенськ, вул. Софіївська, 1-а, 
Миколаївської області

10 000 000,00

Разом 37 000 000,00

В.о. директора департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва 
та супроводження проектів розвитку облдержадміністрації Світлана ГРИГОР'ЄВА
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